

黑馬許瑩爆冷奪后冠

劉伊心三甲不入哭成淚人

2009 亞洲小姐競選總決賽



許瑩以黑馬姿態爆冷奪亞姐冠軍



今屆亞洲冠軍許瑩(中)、亞軍王希瑤(左)和季軍許嘉慧

《2009亞洲小姐競選總決賽》昨晚於大埔總台舉行，今年賽果出人意料，**15**許瑩以黑馬姿態爆冷勇奪亞姐冠軍，**2**王希瑤在負面新聞中奪亞軍，至於**10**許嘉慧則奪季軍。賽前被視為大熱並奪「晶瑩美麗肌膚獎」的**6**盛安、「最上鏡小姐」的**16**王津津及「最完美體態大獎」的**13**劉伊心均大熱倒灶，三甲不入，只分別奪得第六、第五名及第四名。賽後劉伊心哭成淚人，更指自己今次未能得獎是人生最大遺憾。

天使服見真章

節目開始時，十二位佳麗與二〇〇八年亞姐姚雯、顏子菲、賴琳恩穿上天使透視短裙出場，由於佳麗們穿上這套透視裝後，不能再加胸墊及nu bra，故身材立即見真章。一向被指擁有變幻球的**2**王希瑤，其「警鐘」身材即時失蹤。而**13**劉伊心亦沒有了之前的迫爆感覺。相反，作為師姐的姚雯的上圍則谷得相當誇張，搶盡佳麗風頭。事後，她表示大家也只用了一個nu bra，之前她試穿時也不是那麼誇張的。她又謂佳麗一出场，大家便看到誰是真誰是假的了。之後佳麗們換上金色泳衣接受問答考驗，當中之前被指與其他佳麗不和的**7**楊凌智，被司儀指她無人緣，楊凌智借機會向佳麗們道歉。**5**陳意婷被司儀重問周秀娜在城大出席講座時的一條深奧問題，陳意婷直指這條問題的英文文法不對，司儀又教大家怎樣答這個問題，台下的周秀娜只好尷尬地大笑。

接着佳麗們再換上大膽的紅磨坊歌舞服裝表演，但不少佳麗都出現離單情況。前天佳麗示範穿這套服裝時，連裙也脫下，只剩下一條熱褲。未知是否怕被批評似脫衣舞娘，佳麗們昨晚都未有將裙脫下。之後十二位佳麗穿上閃燈裙，從裙上的燈號再選出入圍六強的佳麗。不過，亞視前天是宣布選出四強的，昨晚卻臨時由四強變六強。入圍六強佳麗為**2**王希瑤、**6**盛安、**15**許瑩、**16**王津津、**17**許嘉慧及**13**劉伊心。六位佳麗再換上閃石泳衣接受司儀問答，但這個環節儼如是林曉峰的個人表演，佳麗沒什麼發揮機會。

劉伊心得體態獎不夠

賽後**15**許瑩表示得到冠軍好驚訝，也覺得自己是爆冷當選，她覺得自己在跳舞環節表演最好。**2**王希瑤坦言得到亞軍已好滿足，沒有想過得冠軍，而她的父母在會後都上台吻賀女兒；但其他佳麗就不太理會她，只有**7**楊凌智上前向她祝賀。劉伊心在公布賽果時，已激動得哭出來，連眼線的化妝都溶掉了。在接受記者訪問時，仍繼續喊個不停，她坦言希望可以入三甲，至於輸什麼，她相信是因為自己未有準備好。記者指她已得「最完美體態大獎」，她扁嘴說：「唔夠呀。」她會否覺得賽果不公平嗎？她表示人家準備比自己好也沒辦法。她坦言十分難過，但會不服氣，今次未能拿獎，是否人生最大的污點呢？她說：「是最大遺憾，因為以前參加比賽，都會拿三甲。」記者笑她應該嘗試失敗的滋味，她苦笑未有回答。問到她會否覺得**2**不應得獎，她表示只覺得自己很有挫敗感。

另外，評判之一的劉曉慶對賽果滿意，提到**2**爆冷，她指對方表現很好。至於大熱的**6**盛安，她坦言評委一致未有想過她是冠軍。她本身鍾意**10**許嘉慧，但對方今次發揮不是太好。而**13**劉伊心三甲不入，她說：「她已拿了個獎啦。」



許瑩(左)與司儀王賢誌表演跳舞
奪得「最上鏡小姐」的王津津



四大梁安琪為亞軍王希瑤加冕



季軍許嘉慧(右)由評審江素惠頒獎



泳裝出場的冠軍許瑩(右)
劉伊心入不到三甲，是為最大遺憾，哭成淚人



周秀娜擔任頒獎嘉賓，揚言齊齊用nu bra

大師姐低胸與佳麗爭艷

今年不單佳麗的泳衣性感，連到來支持的嘉賓及評判也不遑多讓。大師姐黎燕珊身穿吊帶低V晚裝到場，再佩戴閃鑽鑲飾。問到她為何如此性感？她笑言好小事而已，因為亞姐實素向來被指比港姐好，所以特別要悉心打扮。記者笑她來與師妹對撼，她說：「不是，身為大師姐不可以失色。」對於有佳麗戴兩個nu bra，她說：「只是大家將焦點放在身材上。評判不是傻，不要只是睇個胸。」

袁小曼昨晚身穿綠色低胸晚裝到場，身材相當誇張，她指這套衫是公司安排的。記者笑她的上圍似「警鐘」，她指可能之前在上海拍旅遊特輯時肥了，她的身材一向都是這樣。陳煒擔任今屆亞姐準決賽的評判，早前她曾批評亞視的驗胸環節不尊重女性，更有指她杯葛決賽不會出席。但昨晚陳煒都悉心打扮，穿上火紅低胸晚裝及逾千萬紅寶鑽飾到場支持。

她指昨晚其實是陪老公來看戲，因為有朋友於台灣來港，希望來看亞姐比賽。加上老公喜歡表演嘉賓之一的林有嘉，專程來欣賞對方演出。有指她杯葛不出席，陳煒否認杯葛，更強調自己沒說過亞姐節目猥瑣，亦相信今晚晚裝不會低俗。而她本身看好**6**及**16**佳麗，至於被她批評不肯認戴牙套的**13**劉伊心，她說：「我只是講我看到及牙醫的判斷。」

劉曉慶三千萬鑽飾撐場

評判之一的羅麗莎身穿桃紅色低胸晚裝到場，由於有點離單，看上頗危險。但她表示已做足安全措施，應該不會走光。對於亞視今屆嚴防佳麗「裝假狗」，賽前特別驗胸。她指亞視此舉也是想做到公平，她以前參選時也有檢查過。劉曉慶昨晚獲贊助佩戴三千萬鑽飾到場，她原本自己也買了

一套，但覺得這套更適合，正考慮是否購買。她坦言本身已有三甲心水人選，她亦不會介意之前的負面新聞；但她覺得佳麗們要硬着頭皮穿上如此性感的服裝，真是勇氣可嘉。提到亞姐被投訴太暴露，她指亞視辦亞姐如此多年，會有自己的規劃，相信有原因。四大梁安琪覺得樣貌及內涵最重要，對於佳麗的負面新聞，她未有留意，也不影響評分。

周秀娜滿城盡戴砵砵糕

周秀娜昨日擔任頒獎嘉賓，她有留意佳麗樣貌及身材尺碼，而她在後台亦看到佳麗穿泳衣的樣子。有指佳麗用nu bra托胸，她覺得這個是fashion，亦無可避免。她說：「那佳麗一齊用就一齊用囉，不用就大家不用。」她指自己昨晚也有用，她笑說：「一齊滿城盡戴砵砵糕(nu bra)啦。」



大師姐黎燕珊以吊帶低V晚裝，與師妹們爭艷



袁小曼的低胸裝，被笑上圍似「警鐘」



劉曉慶得三千萬鑽飾贊助到場



羅麗莎所穿的晚裝有點「離單」



陳煒否認曾說杯葛不出席亞姐總決賽